

جولائی 2015ء

تَحْفِظ



اسٹیٹ لائف انشورنس کارپوریشن کا جریدہ (صرف کارکنان کے لیے)

اسٹیٹ لائف کا ہونہارا ایریا مینجر
محمد سرور

جس نے سال 2013 تا اپریل 2015 تک
22 کروڑ روپے سے زائد کا نیا پریمیئم حاصل کیا



محمد سرور اپنے ساتھیوں کے ہمراہ

مزید تفصیلات اندرونی صفحات پر

Tabaffuz

July 2015



An in-house magazine of State Life Insurance Corporation of Pakistan (Only for Marketing Force)

ہماری سبقت بنی آپ کا انعام
لاکھ انشورنس کا سب سے بڑا بونس*

28 ارب 40
کروڑ روپے

*2014 کا بونس
بونس کی رقم پندرہ اربوں کی پالیسیوں میں جمع کر دی گئی ہے

Scheme for Revival of Lapsed Policies-2015

انسٹیٹ لائف
انشورنس کارپوریشن آف پاکستان

انشورنس پالیسی کی بحالی کا
سنہری موقع

لیٹ فیس کی مکمل معافی اور
پالیسی کے آغاز سے اب تک کا بونس

کی گئی پوری لیٹ فیس انسٹیٹ لائف کی جانب سے وصول کی جائے گی۔ (حصہ اول اور انسٹکٹ ہیں)۔

3- تحریری دستاویزات مطلوب ہیں: حقیقی معیاری شرح پر جاری کی گئی پالیسیاں، اچھی صحت کا سرٹیفکیٹ جمع کروانے پر دوبارہ موثر ہو سکتی ہیں۔ جبکہ غیر معیاری شرح پر جاری کردہ پالیسیوں کے لئے بھی حقیقی طور پر کار ہوگا۔

4- بی ایچ ایس کے منتظفیل ہیڈز کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ وصول کردہ بقایا پر پینٹیم اور معاف کردہ لیٹ فیس کی تفصیلات IT ڈیٹا بیس (اسارٹ ٹرم) میں محفوظ رکھیں اور ماہانہ بنیاد پر متعلقہ ریجنل انچارج (PHS) کو فراہم کریں۔ انچارج (PHS) کا تجزیہ کرے گا اور انضمام شدہ MIS رپورٹ ہر ماہ PHS ڈویژن (PO) کو فراہم کرے گا۔ (MIS Format کے حصے III اور IV انسٹکٹ ہیں)

5- ہمیں امید ہے کہ مندرجہ بالا بحالی اسکیم پالیسی ہولڈرز کے ساتھ ساتھ مارکیٹنگ کے عملے کے لئے بھی فائدہ مند ہوگی۔ خاطر خواہ نتائج کے حصول کے لئے تجویز کیا جاتا ہے کہ متعلقین کی معلومات کے لئے بحالی اسکیم کے پینٹ فیکس زونل دفاتر میں نمایاں طور پر لگائے جائیں۔ اس سلسلے میں ہم ایک میڈیا کمپین بھی شروع کر رہے ہیں۔

ہم نہایت مسرت کے ساتھ مطلع کرتے ہیں کہ انتظامیہ نے کارپوریشن کے کاروبار کو فروغ دینے، پالیسی ہولڈرز کو بقایا پر پینٹیم آسانی سے ادا کرنے کی سہولت دینے اور فیلڈ ورکرز کو اپنی آمدنی بڑھانے میں مدد دینے کے لئے رکی ہوئی پالیسیوں کو دوبارہ شروع کرنے کی اسکیم کی منظوری دے دی ہے، جو کہ یکم جون 2015ء سے 31 اکتوبر 2015ء تک نافذ العمل ہوگی۔

2- اسکیم کی نمایاں خصوصیات مندرجہ ذیل ہیں:

- 2010 اور اس کے بعد کی پالیسیاں مع رسک اس اسکیم میں شامل ہوں گی۔
- پینٹیم کے تمام بقا جات ادا کرنے ہوں گے۔ مزید یہ کہ خصوصی بحالی کے لئے درخواستوں پر بھی غور کیا جائے گا۔
- پوری لیٹ فیس معاف کر دی جائے گی۔
- پالیسی کی دستاویز کے لئے ایک تحریری درخواست درکار ہوگی جس میں اس بات کی توثیق ہوگی کہ پالیسی ہولڈر لیٹ فیس معاف ہونے کے تین (3) سال بعد تک دست بردار نہیں ہوگا، سروس ایبل پینٹیم (SB) نہیں لے گا اور نہ ہی قرض لے گا۔ پالیسی سے رضا کارانہ طور پر علیحدگی کی صورت میں، سروس ایبل پینٹیم (SB) سے دست برداری یا قرض کا حصول اور لیا فیس معاف ہونے کے تین سال کے اندر پالیسی کی ادائیگی پر معاف